

ПРОТОКОЛ №1/2019
засідання постійно діючої міської комісії
з питань поводження з безхазяйними відходами (далі –комісія),
щодо несанкціонованого розміщення відходів по вул. Любецька, 82 у м. Чернігові

«19 » серпня 2019р.

Присутні на засіданні члени комісії:
*Черненко А.В., Старіков Р.М., Васюк Р.В.,
Чікірісова С.В.*

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

Розгляд результатів обстеження місця несанкціонованого розміщення відходів по вул.Любецька, 82 у м. Чернігові, проведених структурними підрозділами Чернігівської міської ради, визначення власника відходів та вирішення питання подальшого поводження із цими відходами.

СЛУХАЛИ голову комісії А.В. Черненко, якій доповів про результати обстеження несанкціонованого розміщення відходів по вул.Любецькій, 82 у м. Чернігові: орієнтовна кількість відходів 100 м³; площа зайнята відходами складає 250м² (орієнтовно); відходи знаходяться на території Чернігівської міської ради; виявлені відходи це відходи пакування (полімерні) та тверді побутові відходи, які відносяться до 4 класу небезпеки (мало небезпечні). Відходи мають ознаки довготривалого накопичення та встановити власника відходів неможливо.

ВИСТУПИЛИ:

Чікірісова С.В., яка повідомила, про те що виявлені по вул.Любецькій, 82 відходи це загальною масою відходи пакувальних матеріалів (полімерних) для яких чинним законодавством не передбачено методики визначення вартості, тому за наявності ресурсної цінності даних відходів у їх використанні будуть зацікавлені суб'єкти господарювання, які на комерційній основі здійснюють приймання відходів полімерів. Для визначення осіб, зацікавлених у використанні зазначених відходів були направлені листи до ПП «Чернігів-Вторма» та ФОП Крюков О.М., що здійснюють приймання для подальшої утилізації відходів, подібних виявленим.

Черненко А.В.

Тільки після опрацювання питання ресурсної цінності відходів доцільно вирішувати питання подальшого поводження із цими відходами.

УХВАЛИЛИ:

- 1) За результатами роботи, проведеної комунальним підприємством «Муніципальна варта» Чернігівської міської ради, вважати виявлені по вул.Любецькій, 82 відходи безхазяйними.
- 2) Вирішення питання подальшого поводження із цими відходами доцільно тільки після опрацювання питання наявності чи відсутності ресурсної цінності відходів.
- 3) Доручити секретарю комісії опрацювати питання ресурсної цінності відходів та про результати доповісти голові комісії до 20 вересня 2019 року.

Підписи:

Черненко А.В.
Старіков Р.М.
Васюк Р.В.
Чікірісова С.В.

АКТ
роботи постійно діючої міської комісії
з питань поводження з безхазяйними відходами

« 20 » серпня 2019р.

№ 6

Присутні на засіданні члени комісії:

*Черменко А. В., Чижурська С. В.,
Волок Р. В., Старіков Р. М.*

На виконання рішення постійно діючої міської комісії з питань поводження з безхазяйними відходами (Протокол № 1 від 21.09.18р.) проведено обстеження місця несанкціонованого розміщення відходів за координатами 51.50104386729,31.251391209662 по вул. Керченська, 16 у м. Чернігові (реєстраційний №6280 звернення в Мінприроди, заявник Скакун Євгеній Ігорович)

За результатами обстеження комісією встановлено:

Місце знаходження відходів	Кількість відходів, орієнтовно (м3)	Склад відходів	Властивості відходів	Площа зва-лища (м ²)	Належність території на якій виявлено відходи	Інформація, щодо визначення власника відходів	Ступінь небезпеки виявлених відходів	Вартість відходів
вул. Керченська, 16 в м. Чернігів За координатами 51.5010438672 9,31.25139120 9662	14	побутові відходи	тверді	150	Територія Чернігівської міської ради	Власника відходів встановити неможливо	Мало-небезпечні (4 клас небезпеки)	На даний час не складають економічно обґрунтовану ресурсну цінність

Виявлені відходи прибрати та вивезти: Комунальному підприємству «АТП-2528»
Чернігівської міської ради

(назва підприємства, організації, установи)

Підписи:

Черменко А. В.
Старіков Р. М.
Волок Р. В.
Чижурська С. В.